

Corrigendum-1

No.- NHIDCL/ Ar.Pr./Civil work/Joram-Koloriang(70 - 138)/ 2017

Date: 06.02.2017

To,

All prospective bidders

Subject: Amendments in RFP, DCA & Schedules for the project "Construction of Two-Lane with Paved shoulders of Joram – Koloriang Road (NH-713) on EPC basis from-

- (i) existing Km 70.000 to Km 88.700 [Design Km. 59.363 to Km. 77.363] (Design Length - 18 Km),
- (ii) existing Km 88.700 to Km 104.850 [Design Km. 77.363 to Km. 92.363] (Design Length - 15 Km),
- (iii) existing Km 104.850 to Km 122.600 [Design Km. 92.363 to Km. 107.363] (Design Length - 15 Km),
- (iv) existing Km 122.600 to Km 138.00 [Design Km. 107.363 to Km. 122.363] (Design Length - 14.99 Km) in the state of Arunachal Pradesh under SARDP-NE"

Sir,

The RFP, DCA and Schedules have been modified in accordance with MORTH latest guidelines dated 16th & 17th Jan 2017 and uploaded RFP, DCA and Schedules are being replaced with present modified RFP, DCA and Schedules.

- 2. All the bidders are requested to follow the enclosed RFP, DCA and Schedules.
- 3. Further, the bid due date and time for the project has been extended upto 21.02.2017 (1100 hrs).



Y.C Srivastava
GM(T)

Enclosure: Amended DCA, RFP & Schedules